

Zápis z 15.2.2013:

Sedm statečných, tento týden nejslabší účast sezóny, hrálo zápas na malé branky. Vítězství patřilo červeným, tentokrát ovšem vyhrála zkušenost v koncovce. Bílým se prostě nedařilo střílet góly a to dokonce ani našemu nejlepšímu hráči, ano i Staňa může mít slabou chvíli.

Příští týden by se měla připojit nová posila bílého týmu, vrátil se Zdeněk a sálavky už mu hoří nedočkavostí.

...mrkni na [výsledky](#) a v pátek v 19 hodin na značkách...

Sestavy:

Červení – Rotter J., Harvilík, Mlejnek,

Bílí – Rotter D., Hradil st., Šimša, Žizlavský

Ještě pozvánka:



Zápis z 8.2.2013:

Jednohlasně rozhodnuto, že šlo o nejkolidnější zápas sezony s minimem faulů. Červení ve vyrovnaném zápase vyhráli jen se štěstím.

Nový míč vydržel a hrálo se s ním docela dobře, ale zátěžový test má teprve před sebou po návratu top hráčů.

Mám tu pozvání na koryčanský košť slivovice od porotců, slibují kvalitní pálenky v dostatečném množství, budeme se těšit, termín upřesním.

...mrkni ještě na naše [výsledky](#) a v pátek v 19 hodin na značkách...

Sestavy:

Červení – Rotter J., Harvilík, Mlejnek, Boucník D., Boucník M.

Barevní – Rotter D., Hradil st., Šimša, Novotný, Hanák M.

Zápisy najdeš v [archivu](#).

Zápis z 1.2.2013:

Na zápasy náročné soutěžní kolo, hrálo se krátké zahřívací derby červená 8 : 8 bílá a následoval turnaj, dorazili totiž noví hráči. Šlo to celkem bez faulů, taky možná proto, že Staňa nastoupil s trojkou v krvi a do žádných větších akcí už se potom nepouštěl.

V hospůdce při pravidelném rozebírání zápasů se hlavně zpívalo, Jirka R. teda pěkně oslavil narozky. Trojku v krvi jsme měli všichni, tak nám to i krásně znělo (názor ostatních hostů a obsluhy se může lehce lišit). Akce měla ještě pro pár statečných pokračování, ale z toho si už moc nepamatuji. Životospráva vzala za své, tak se přece sportovci nechovají, no fuj, to bylo naposled!

Zimní turnaj Kyjov: FC Koryčany 2: 1 Osvětimany

...ještě naše [výsledky](#) a v pátek v 19 hodin na značkách...

Sestavy:

Červená – Rotter J., Harvilík, Boucník D., Boucník M.

Bílá – Šimša, Žižlavský, Souček, Hanák M.

Barevní – Rotter D., Hradil st., Rotter L., Vrba B.

Na přání jsem přidal ještě nahotinku do sladké tečky.